

2:1,国足昨晚在昆明逆转战胜新加坡,可所有人都清楚,卡马乔的首秀并不那么精彩。尽管整场比赛他像个指挥家一般,在场边激情地指挥着比赛,但若不是裁判给了中国队两个点球,结果真的无法想象,难怪新加坡人对比赛结果一肚子委屈,一肚子抱怨。赛后,卡马乔很是嘴硬,“我们是通过努力赢得了比赛。”

本版撰文 特派记者 吕远  
(快报昆明电)

# 国足2:1险胜新加坡,新帅首秀不咋的 卡大爷 你能带我去巴西吗?

对手

## 俩点球! 新加坡人都怒了!

一场比赛,被判了两个点球。难怪新加坡主帅阿夫拉莫维奇赛后都还在怒斥裁判。对于两个点球,众说纷纭,有说判得对的,也有说判得勉强的。无论如何结果已经无法更改。

赛后,大度的新加坡队主教练阿夫拉莫维奇还是出席了新闻发布会。对于本场比赛,阿夫拉莫维奇首先表示:“我想到了会是这样一个结果,比赛按照中国队的预期进行,下半场有一些事情还是发生了。”

很明显,新加坡人说得挺含蓄,既不违规(主帅发布会不能评论裁判),也略带讽刺。新加坡队主教练也表示:“我们进行了充分的准备,其中一部分就是如何来扑中国队的点球。但是防住了一个点球,你不可能防住两个,对此,我们非常非常无奈。”

对于中国队后防的表现,阿夫拉莫维奇拒绝作出评价:“我不方便对中国队的表现作出评价,我只适合评价我们自己的队员。”

说完,阿夫拉莫维奇转身离开,留下一个略显消瘦的背影。可新加坡人的愤怒其实没有结束,在接受采访时,他们都对当值黎巴嫩主裁表达不满,“你们走着瞧吧!”一位新加坡队员这样表达愤怒,“主裁判毁了我们的一场好比赛。”另一位新加坡队员说。

酷评

## 说什么都嫌早

卡马乔的首秀赢了,只是赢了个结果,这个观点,恐怕已成共识。

仅仅10天时间,就要带队上战场,很多人其实都可以预见,结果不会太好,只是我们渴望国足复苏的那份心情,让我们对新国足充满无限期待。一步登天说起来轻松,做起来却很难。

10天时间,看到了什么,我们只能从一些表象中去寻觅和高洪波时代的些许变化,比如打得确实更快了,可也带来了防守上的混乱;比如禁区内有了一些惊艳的配合,可默契度还远远不够;比如下底传中多了,可实际效果并不那么明显。

看着场边,卡马乔像指挥家一样手舞足蹈,你能体会,不是他真想这样,而是中国队确实令人提心吊胆。中国足球,其实一直都像在悬崖边上跳舞,稍微不留神,就容易倒下。路漫漫,这是属于卡马乔的未来。属于中国足球的未来在哪?说不清,道不明。

现在去评价卡马乔,实在有些早,因为说什么似乎都不合适。走走看看吧。不过有一点必须提醒球迷,咱得HOLD住啊,对待中国足球,有耐心,必须的。



卡马乔,你的手指是棒棒糖吗?

## 比赛很没劲 我们看看卡马乔的动作

### 无奈地摆手

淡蓝色的衬衣,深色西服,只是缺了条领带。这个夜晚,卡马乔就像一个新姑爷,气场十足地走进昆明拓东体育场。

整个上半场,卡马乔多数时间都是站着指挥比赛。大约从第三分钟起,卡马乔就坐不住了,因为中国队踢得有些凌乱。

上半场第32分钟,因为李玮峰的一次致命带球失误,被对手打了反击,9号杜里奇率先破门后,卡马乔更是有些气愤,急得大喊大叫,在他看来,这是一次相当业余的错误。

0:1落后,似乎让卡马乔淡定了许多,不再那么激动,半场比赛,很快就过去了,中国队落后。当裁判吹响中场哨音时,卡马乔第一个走出球场,神情稍显凝重。经过中场休息,下半场中国队开始了疯狂地反扑,第53分钟,中国队便由陈涛觅得点球机会。曲波站上了点球点,但他的点球却被对方替补上场的门将奋力扑了出来,全场愕然,场边的卡马乔无奈地摆了摆手,露出苦涩的微笑,他干脆坐回了替补席,失望写在他的脸上。

### 忘情地庆祝

错失点球,回到替补席上的卡马乔开始盘算如何调整,他让于大宝和郑智赶紧起身去场边热身,显然,他准备出手了。

第63分钟,于大宝被卡马乔派上了场,紧接着是郑智出场。这次换人,显然成了比赛的转折点,自然算是卡马乔的妙笔。

两人出场没过多久,效果便来了。于大宝冲入禁区抢点,摔倒在地,黎巴嫩裁判真是够意思,他又一次果断地指向了点球点,这让新加坡方面大为不满,新加

坡主帅在场边咆哮着,但是判罚已经无可更改,场边的卡马乔双手举过头顶,紧紧握着双拳。

这一次,刚换上的郑智站上了点球点,他一蹴而就,点燃了整个拓东体育场的激情,场边的卡马乔更是激动地和助教们击掌,做出“YES”的手势,开始忘情地庆祝。另一边,新加坡主帅继续对裁判们不依不饶,嘴里喋喋不休,裁判干脆把他请上了看台。卡马乔则顾不得这些,还在指挥着队员们压上进攻。随后,又是郑智策动了进攻,于海补射得手,中国队2:1反超比分。

整个拓东体育场沸腾了,卡马乔也激动地跳了起来,拥抱他的队员。

### 愤怒地咆哮

领先后的中国队,似乎有所懈怠,几分钟后,他们差点被新加坡队进球。场边的卡马乔第一次开始了他标志性的咆哮,似乎是跳着跑到场边,双手举过头顶,又无奈地把手放下。也许是知道主教练怒了,中国队队员此后控制住了比赛节奏,没有再给新加坡队任何的机会。

当主裁判吹响终场哨声的那一刻,卡马乔反而淡定了,只是与队员教练简单地拥抱,便快步走出了球场,在通道口,卡马乔下意识地理了一下胸,一副胜利者的姿态。

新加坡替补席边,愤怒还在延续,显然,他们对两个点球耿耿于怀。走下看台的新加坡主帅仍然用手指着裁判,骂骂咧咧,在他看来,是裁判把胜利送给了中国队。

卡马乔离开了,国脚们还在庆祝,他们跑向看台,向球迷致意,欢呼声响彻整个拓东体育场。

## 赛后很来劲 我们听听卡马乔的声音 “我们用努力赢得了比赛”

赛后,国家队主教练卡马乔来到发布会现场,零星有人送上了掌声,显然,卡马乔的首秀,并不那么令人满意。对于中国队的表现,卡马乔表示,“这是一场很困难的比赛,球员付出了很多,不管在体能还是竞技方面。”

有媒体问,“整场比赛您一直站立指挥,这是有些急躁还是一直的习惯,但似乎球员没有理解您的意图。”对此卡马乔反问道:“你是指哪些球员没有理解我的意图?”

这个记者回答:“比如20

号。”对此,卡马乔说道:我觉得他们非常清楚地理解了我的意图,比赛就是这样,我们需要适应各种情况,足球就是这样,需要传来传去,陈涛表现很好,他的射门打在门柱上,他理解了我的意图,即使真的不理解,也是正常的,因为我只来十几天。”

谈及当天对落后的局面是否有所准备,逆转的关键是否因为点球,卡马乔直言:“我的球员没有放弃,0:1的时候打了两次立柱,所以我觉得是我们的努力赢得了比赛。”



站着指挥,很有激情



于海庆祝进球